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Вдосконалення, ускладнення та збільшення різноманітності технічних об’єктів потребує підвищення 
вимог до ефективності їх функціонування. Це створює умови та потребу ускладнення систем керування, 
розробки нових алгоритмів роботи та оцінки систем і процесів. Розв’язання завдання отримання адекватних 
моделей об’єктів керування у загальному випадку здійснюються на основі теорії ідентифікації. При 
розв'язуванні задачі ідентифікації в умовах недостатньої апріорної інформації про об'єкт та похибки 
вимірювань вхідних та вихідних сигналів поширені методи регресійного аналізу є малоефективними. Точність 
існуючих методів залежить від наявності певних відомостей стосовно особливостей сигналів, зокрема щодо 
закону розподілу випадкової похибки вимірювань. Дослідження та розробка нових методів ідентифікації, що 
малочутливі до рівня апріорного опису властивостей сигналів є актуальною на сьогоднішній день.

Інтегрований метод найменших квадратів забезпечує зменшення розкиду значень функціоналу, не 
зменшуючи його кривизни в зоні екстремуму. Це можливо зробити для незглажених X , 7  шляхом 
додаткового усереднення по множині квазістатистично незалежних функціоналів, близьких до 
середньоквадратичного [1]. Такими функціоналами можуть бути зсунуті у часі і на інтервал в  середні

де А  -  матриця п  х п  з елементами а ік \ В  -  матриця-стовпчик п  х 1 з елементами Ьк .

Вибір вагової функції і)(пі) функціоналу виконується за зовнішнім показником 1 . 7і(т) знаходиться 
у класі симетричних відносно т  = 0 'фінітних функцій:
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добутки • e( t)  • c ( t  + 9 ) d t . Усереднюючи їх на інтервалі [ - г , , г, ] отримуємо критерій:
U

= 0, k = l,n

з чого витікає система нормальних рівнянь:

де в  є  (± оо), у  є  (0, оо), т кр -  визначається за умови додатної визначеності матриці А .
. ^  . л

Розв’язок заданої вище системи дає шукану оцінку (і  :
а  і 

Р  = А - Х В
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